



### 向首届跨国公司领导人青岛峰会致贺信

## 习近平:欢迎全球企业家来华投资兴业

### 强调中国开放的大门只会越开越大,营商环境只会越来越好

新华社北京10月19日电 首届跨国公司领导人青岛峰会19日在山东青岛召开,国家主席习近平致贺信。习近平指出,在中国改革开放40多年的历史进程中,跨国公司作为重要参与者、见证者、受益者,发挥了

积极作用。习近平强调,中国开放的大门只会越开越大,营商环境只会越来越好,为全球跨国公司创造的机遇只会越来越多。我们欢迎全球企业家来华投资兴业,努力实现互利共赢、共创美好

未来。首届跨国公司领导人青岛峰会由商务部和山东省人民政府共同主办。峰会以“跨国公司与中国”为主题,将举行闭门会议、平行论坛、合作路演等活动。

### 联勤保障部队第一次党代表大会召开

# 习近平接见会议全体代表

### 还接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官

新华社武汉10月19日电 (记者李宜良 黄明) 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日在武汉分别接见了联勤保障部队第一次党代表大会全体代表、驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官。

上午11时40分许,习近平来到联勤保障部队。在热烈的掌声中,习近平同联勤保障部队第一次党代表大会代表亲切握手,代表党中央和中央军委,对联勤保障部队第一次党代表大会的召开表示热烈的祝贺,向各位代表和联勤保障部队全体官兵致以诚挚的问候。

联勤保障部队第一次党代表大会16日在武汉召开。会议以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻习近平强军思想,深入贯彻新时代军事战略方针,认真落实习主席对联勤保障部队的训词要求,总结联勤保障部队组建以来建设情况,部署今后5年主要工作任务,动员广大官兵加快建设一支强大的现代化联勤保障部队,坚决完成党和人民赋予的新时代使命任务。

当日,习近平还亲切接见驻湖北部队副师职以上领导干部和团级单位主官,代表党中央和中央军委,向驻湖北部队全体官兵致以诚挚的问候,勉励大家不忘初心、牢记使命,忠实履职尽责,锐意开拓进取,推动各项工作和建设不断取得新进步,为实现中国梦强军梦贡献力量。许其亮参加接见。



右图:10月18日,习近平亲切接见联勤保障部队第一次党代表大会全体代表。新华社记者 李刚摄

### 市长国际企业家咨询会议今举行

李强:希望各位企业家以国际视野发表精彩见解、分享先进经验、贡献世界智慧

## 为上海面向未来的发展提供智力支撑

### 昨分别会见来沪出席上海市市长国际企业家咨询会议部分成员 应勇也会见了咨询会议成员

本报讯 市委书记李强昨天上午分别会见了来沪出席第31次上海市市长国际企业家咨询会议的咨询会议主席、德国安联集团监事会主席狄克曼,美国安永全球主席兼首席执行官狄思博,英国汇丰控股有限公司集团主席杜嘉祺,瑞士罗氏集团首席执行官施万。

李强对各位企业家来沪出席第31次上海市市长国际企业家咨询会议表示欢迎,对大家多年来为上海城市发展和上海市市长国际企业家咨询会议成功举办作出的积极贡献表示感谢。他说,当前,我们正在按照习近平主席对上海工作的重要指示精神,加快建设国际经济、金融、贸易、航运和科技创新中心,加快推进三项新的重大任务落地落实。开放、创新、包容是上海这座城市的鲜明品格,我们开放的大门不会关闭,只会越开越大,将以更加开放的姿态融入世界经济。这次咨询会议的主题是“提升上海城市能级和核心竞争力”,希望各位企业家以国际视野发表精彩见解、分享先进经验、贡献世界智慧,为上海面向未来的发展提供智力支撑。安联、安永、汇丰、罗氏都是各自行业的标杆企业,业务领域契合上海产业发展定位,希望在国际保险、资产管理、金融科技、专业服务、生物医药等领域进一步加强务实合作,欢迎各家企业继续在沪加大投资力度,加强创新研发,拓展产业布局,把更多新产品、新平台放在上海,助力上海城市能级和核心竞争力提升。第二届中国国际进口博览会下月即将在沪开幕,期待各家企业在这个开放的大平台上展示创新产品、优质服务。上海将营造国际一流营商环境,为中外企业在沪发展提供更大力度、更加精准的支持和服务。

狄克曼、狄思博、杜嘉祺、施万等表示,上海市市长国际企业家咨询会议为企业与城市沟通交流、深化合作,共赢发展提供了开放平台,将围绕咨询会议主题深入分享国际经验做法、行业前沿理念,为城市发展出谋划策。每次来到上海,都能充分感受到这座城市的勃勃生机、创新活力。十分看好中国的发展,上海的发展,将继续拥抱中国市场,扎根上海发展。在积极参加第二届进口博览会的同时,围绕金融、保险、咨询等现代服务业和生物医药等战略性新兴产业发展,加大在沪投资、研发和生产力度,进一步开辟新领域、拓展新业务,与中国合作伙伴一起更好助力上海“五个中心”建设。

市领导吴清,上海市市长国际企业家咨询会议前主席、美国安永前全球首席执行官温伯格参加有关会见。

本报讯 上海市市长应勇昨天分别会见了来沪出席第31次上海市市长国际企业家咨询会议的咨询会议主席、安联集团监事会主席迈克尔·狄克曼,咨询会议前主席、贝恩公司全球董事会主席加迪耶什,咨询会议前主席马克·温伯格,安永会计师事务所全球主席狄思博。▼下转第五版

## 102个国家和地区武林高手申城切磋,共享中华民族优秀历史文化 第十五届世界武术锦标赛在沪开幕

### 李强宣布开幕 苟仲文于再清应勇分别致辞



第十五届世界武术锦标赛开幕式昨晚在东方体育中心举行。

本报记者 陈龙摄

## 向世界奉献一届精彩的武术盛会

### 第15次国际武术联合会代表大会举行 苟仲文于再清应勇出席

刊第二版

## “上海标准”助力中华武术绽放世界舞台

### 加快打造全球著名体育城市和世界一流国际体育赛事之都的步伐

晓彦

### 文汇报时评

昨天,第十五届世界武术锦标赛在上海开幕。这是武术世锦赛在阔别十二年后重回中国,也是武术运动世界顶级赛事首次落户上海。努力奉献一届精彩的武术大赛,必将大力推动上海武术运动和体育产业发展再上新台阶,加快打造全球著名体育城市和世界一流国际体育赛事之都的步伐。

武术是中华民族的瑰宝。上海为武术搭舞台,武术为上海添精彩。百年前,武

术大师霍元甲在上海创办“中国精武体操会”。吴鉴泉、王子平、傅钟文、顾留馨、蔡龙云,这些响当当的武林高手都和海纳百川的上海紧密相连。如今,一场全球武林盛会吸引来自102个国家和地区的1100多名武林高手汇聚申城,参赛国家和地区数、参赛总人数均创新高。全球化时代,如何继续让武术以“人类文明重要成果”的价值来回馈当下,如何为世界武术运动的更好开展提供“中国方案”——对标国际最高标准、最好水平,上海充分发挥举办国际赛事的经验,为参赛人员提供细致

周到的“上海服务”,制定武术世锦赛的“上海标准”,在赛事运营、保障等领域留下“上海印记”。

犹记得,2018维也纳联合国中文日,王翰之先生笔走龙蛇写下苍劲有力的一个“道”字,“武术书法”不仅秀出武术作为中国优秀传统文化的当今价值,更道出运相牵、脉相连的人类命运共同体的中国倡议。弘扬中华武术文化,展示武术运动魅力,促进中国文化软实力的提升,武术世锦赛是一个世界舞台。作为东道主的上海,提升城市的国际影响力和吸引力,武

术世锦赛是一个历史契机。为大赛预热,人们看到,武韵书画、武风快闪、武艺科幻登陆第58届威尼斯艺术双年展,展现武术特有的魅力及精神气韵;“沪是高手、武动天下”掀起的武术风在上海刮得如火如荼;“中华武术创意时尚秀”展现优秀传统文化的创造性转化和创新性发展……

“武术”与“上海”在新时代相遇,小海马——本届武术世锦赛的吉祥物,彰显上海一马当先、奋蹄奔驰的勇气和担当,传递当代武术人开拓创新的使命与初心。让我们一同见证中华武术的新传奇!



本报讯 第十五届世界武术锦标赛开幕式昨天晚上在东方体育中心举行。中共中央政治局委员、上海市委书记李强宣布第十五届世界武术锦标赛开幕。国家体育总局副局长苟仲文,国际奥委会副主席、国际武术联合会主席于再清,上海市委副书记、市长应勇分别致辞。

苟仲文代表国家体育总局和中国奥委会,对第十五届世界武术锦标赛开幕表示祝贺,对来自102个国家和地区的1100多名运动员、教练员和裁判员表示欢迎。他说,希望通过本次武术世锦赛,增进彼此了解与友谊,共享中华民族优秀历史文化,感受现代中国的生机活力,预祝运动员取得佳绩,预祝本次赛事圆满成功。

于再清说,国际武联成立30年之际,第十五届世界武术锦标赛在沪开幕,参赛规模创历史新高,技术水平、赛事组织、媒体宣传等方面为武术世锦赛创立新范例,必将书写历史新篇章。希望武术的激情与活力、世界武术大家庭的友谊和团结精神代代相传。

应勇说,世界武术锦标赛是中华优秀传统文化走向世界的桥梁,是展示、推广和普及武术运动的平台,是各路高手以武会友、切磋技艺的盛会。期待用一届办赛精彩、参赛出彩的世锦赛,把武术文化、中华文化传播得更广更远,带动世界各地更多人们习武健身,为国际武术运动深化合作、发展兴盛贡献力量。

国家体育总局副局长李建明,上海市领导诸葛宇杰出席,陈群主持开幕式。

开幕式表演由《大道持中》《天和合》《厚德载物》《世界大同》四个篇章组成。中国武术名家、武术运动员、武术少年以及中外武术演员等相继登场,以行云流水、刚柔并济的表演,全面表达了武术源于中国、属于世界的主题。

第十五届世界武术锦标赛武术比赛分为套路和散打,套路比赛包括男子、女子共26个项目,散打比赛包括男子、女子共18个项目。

### 聚焦第21届中国上海国际艺术节

## 艺术节交易会,名家新作展示“全球首选”

来自47个国家与地区的代表参会,参会机构400余家,参会人数近千人,规模创历届之最

刊第三版

### 5881名志愿者全部完成配岗

## 上岗宣誓仪式上,首批志愿服务品牌站点和队伍获授牌

刊第二版

